



# ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 6 (18885) Воскресенье, 7 января 1979 года Цена 2 коп.

## ВСЕНАРОДНОЕ ДОВЕРИЕ

В городах и селах нашей необъятной Родины проходят предвыборные собрания, на которых рабочие, колхозники, интеллигенция, воины Советской Армии и Флота выдвигают кандидатуры в депутаты Верховного Совета СССР.

Нынешние предвыборные собрания трудящихся проходят в обстановке огромного трудового и политического подъема, когда советские люди усиливают борьбу за успешное претворение в жизнь решений XXV съезда КПСС, досрочное выполнение заданий десятой пятилетки. Они повсюду выступают в яркое торжество социалистической демократии, вновь с большой силой демонстрируют нерушимую дружбу и братство многонациональной семьи наших народов, их монолитное единство и сплоченность вокруг Коммунистической партии.

В верховный орган государственной власти избираются выдвигают лучших сыновей и дочерей, самых авторитетных и уважаемых людей, тех, кто самоотверженным трудом, плодотворной общественной деятельностью, всей жизнью доказал преданность идеалам коммунизма.

Среди первых высокого доверия удостоены руководители Коммунистической партии и Советского государства, члены и кандидаты в члены Политбюро ЦК КПСС, секретари Центрального Комитета. С особым подъемом, горячим чувством признательности многие коллективы выдвинули кандидатуры в депутаты Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева. Это с новой силой свидетельствует о горячем одобрении мудрой внутренней и внешней политики КПСС, безграничном доверии масс ленинскому Центральному Комитету, о высокой оценке его деятельности во имя счастья народа.

Руководители Коммунистической партии и Советского правительства единодушно выдвигают в Верховный Совет СССР тружеников предприятий, колхозов и учреждений Узбекистана, всех братских республик. В этом выражаются всенародная любовь и доверие к ЦК КПСС — боевому ленинскому штабу нашей партии, к Советскому правительству.

На предвыборных собраниях советские люди называют имена коммунистов и беспартийных, мужчин и женщин, умудренных жизненным опытом старших поколений и молодых тружеников, способных мыслить и действовать с государственных позиций, выражать интересы различных групп трудящихся и общества в целом. В числе кандидатов в депутаты — бригадир ферганского совхоза имени Кирова, Герой Социалистического Труда Сабиржон Холжиков, молодая ткачиха Ташкентского текстильного комбината, лауреат премии Ленинского комсомола Дильбар Кульматова, бригадир кунградского рисоводческого совхоза имени Чапаева, Герой Социалистического Труда Уббинияз Бекмуратов, аппаратчица чирчикского объединения «Электротехника» Вера Николаевна Волкина, бурлячица объединения «Узбекнефтегазгеология» Амиржол Тилалов, аппаратчица Самаркандского суперфосфатного завода Ираида Павлова, Крикунова, учительница ташкентской школы № 115 Мавжуда Саидова Саматова, звеньевая сирдаринского совхоза «Малики Тухтаева Базарова Киргизбаева, председатель амударьинского колхоза имени Крупской, Герой Социалистического Труда Айым Камалова...

Выдвижение кандидатов в депутаты вновь убедительно расширяет сущность социалистической демократии, подлинно народный характер Советов — власти, по определению В. И. Ленина, открытой для всех, делающей все на виду у массы, доступной массе, исходящей непосредственно от массы, прямого и непосредственного органа народной массы и ее воли. Среди тех, кого трудящиеся облачают высоким доверием, кому поручают решение важнейших вопросов внутренней и внешней политики Советского государства, мы видим представителей всех слоев нашего общества, всех национальностей, коммунистов и беспартийных. Это триумф нашей Конституции, которая предоставляет всем трудящимся, независимо от социального положения, пола, цвета кожи и образования, право избирать и быть избранными — право, которое не существует в капиталистических странах, кидающихся своей «демократией».

«Смысл и содержание социалистической демократии, — подчеркивает товарищ Л. И. Брежнев, — мы видим в участии все более широких масс в управлении страной, общественными делами. Вся политическая система общества, постоянно растущая инициатива трудящихся поставлены у нас на службу строительству коммунизма. Такая демократия — это для нас жизненная потребность, необходимое условие развития и укрепления социалистических отношений».

Знаменую собой важную веху в развитии социалистической демократии, каждая наша избирательная кампания сопровождается ростом трудовой и общественной активности советских граждан — колхозников, рабочих, служащих, интеллигенции, принимают повышенные социалистические обязательства, умножают трудовые усилия, стремясь успешно выполнить задания 1979 года и пятилетки в целом. Предвыборные собрания трудящихся показывают глубокую заинтересованность избирателей в делах родного государства, в дальнейшем улучшении деятельности Советов, всех государственных органов. Выступая с высокой общественной трибуны, участники собраний — коммунисты и беспартийные единодушно и горячо одобряют ленинский курс КПСС.

Закон о выборах, разработанный и принятый в соответствии с новой Конституцией СССР, не только закрепил, но и расширил гарантии, обеспечивающие реальные возможности для каждого советского человека принимать участие в выборах. В частности, значительно увеличены сроки для свободного и делового обсуждения выдвигаемых кандидатов. Важно, чтобы это активно и широко использовалось на собраниях трудящихся, окружных предвыборных совещаниях, в ходе встреч избирателей со своими кандидатами.

Подготовка к выборам сопровождается ростом политической активности масс. Это предвещает высокие требования к партийным и советским организациям. Нужно помнить, что выдвижение кандидатов в депутаты, обсуждение их политических и деловых достоинств — это не только манифестация советского демократизма, но и школа государственного управления для миллионов. На них трудящиеся высказывают замечания по важным вопросам хозяйственного и культурного строительства, вносят предложения, как успешнее выполнить решения июньского и ноябрьского (1978 г.) пленумов ЦК КПСС. XI пленум ЦК Компартии Узбекистана, десятый сессии Верховного Совета СССР и восьмой сессии Верховного Совета Узбекской ССР девятый созывов. Ни одно предложение не должно быть оставлено без внимания, ни один вопрос — без исчерпывающего ответа. Важно доложить избирателям и о том, как выполняются их наказы.

### В РЕСПУБЛИКЕ ЗАВЕРШЕНА ПАХОТА ЗЕМЕЛЬ

АКТИВНО ВЕДЕТСЯ ПОДГОТОВКА К УРОЖАЮ ЧЕТВЕРТОГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ

### СЕГОДНЯ ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА — ПРОМЫТЬ ПОЛЯ, ПОДГОТОВИТЬ СЕМЕНА И СВОЕВРЕМЕННО ОТРЕМОНТИРОВАТЬ ТЕХНИКУ К ПОСЕВНОЙ

## РАБОТАТЬ БЕЗ ОТСТАЮЩИХ, ЭФФЕКТИВНО, С ВЫСОКИМ КАЧЕСТВОМ! ЭТОТ ДЕВИЗ ВЗЯТ НА ВООРУЖЕНИЕ ТРУЖЕНИКАМИ УЗБЕКИСТАНА

## ТЯНУТ СЕТИ РЫБАКИ

МУПНАК. (Соб. корр.). С отличными результатами пришли к финишу 1978 года рыбаки Арала. Еще в сентябре они выполнили трехлетний план, а 7 ноября рапортовали о выполнении годового плана добычи рыбы. До конца года сверх плана было выловлено 3.400 центнеров рыбы.

Особенно отличился рыбак Порлатавского рыбозавода, депутат Верховного Совета Узбекской ССР Вахид Янибеков. За два с половиной года он выполнил пять личных годовых планов и до конца пятилетки обязался выполнить еще один пятилетний план. Досрочно завершил личные пятилетки рыбаки Кунградского рыбозавода Пирман Аталиязов, Вибикамад Асанова и другие.

Хорошо поработал коллектив консервного завода. Досрочно выполнен годовой план и дополнительно выработано 300 тысяч банок рыбных консервов. Восемь видов консервов выпущены со Знаком качества.

На предприятии совершенствуется производство — установлено около 70 единиц нового технологического оборудования.

Отличные показатели у раздельщиков консервного цеха Б. Асановой, И. Сагынбаевой, Д. Калмураевой, М. Калиевой, Ш. Торешевой. Они успешно выполнили личные пятилетки.

О планах рыбаков на предпоследний год пятилетки рассказывает генеральный директор Муянганского производственного объединения рыбной промышленности Д. Бексергенов:

— Снижение уровня Арала ведет к сокращению запасов рыбы. Из этого мы сделали вывод, что рыбаки отныне будут заниматься не только отловом рыбы, но и ее разведением. В Порлатаве создано рыбное хозяйство, где на 150 гектарах построены сооружения для разведения и выращивания толстолобика и карпа. Начал действовать инкубаторный цех мощностью 50 миллионов мальков в год. Большую помощь здесь оказали коллективы Аккурганского и Хорезмского рыбокомбинатов. Под рыбное хозяйство намечено отвести еще 400 гектаров. Будут приниматься и меры, предотвращающие истощение запасов ценнейших пород рыбы в Аральском море. Коллективы Муянганского, Порлатавского, Учсайского, Казахдарьинского и Кунградского рыбозаводов, а также Муянганского консервного завода с первых дней нового года разветвляют социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий четвертого года пятилетки.



В мастерских Янгйульского районного объединения «Узсельхозтехника» круглогодично капитально ремонтируются тракторы ДТ-75 и ДТ-75М. В нынешнем году с конвейера мастерских сойдет 690 капитально отремонтированных машин. А к началу весенних сельскохозяйственных работ ремонтники стремятся выпустить двести тысяч тракторов. На снимке: слесари по ремонту агрегатов ходовой части Хусан Муратов, немедленно выполняющий задания на 150 процентов. Фото В. СИРОТКИНА.

## НА НОВЫЕ РУБЕЖИ

### СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

КОЛХОЗА ИМ. КАРЛА МАРКСА ПАСТДАРГОМСКОГО РАЙОНА САМАРКАНДСКОЙ ОБЛАСТИ УЗБЕКСКОЙ ССР

Труженики ордена Трудового Красного Знамени колхоза им. Карла Маркса успешно выполнили план и социалистические обязательства трех лет десятой пятилетки по продаже государству продуктов земледелия и животноводства. В 1978 году хозяйство продало государству 12 тысяч тонн хлопко-сырья, выполнив план на 124 процента. Около 84 процентов урожая хлопка сдано в первый сорт. Сбор хлопка с гектара достиг 48 центнеров.

Все члены нашего колхоза, глубоко сознавая важность задач, поставленных перед тружениками сельского хозяйства июльским и ноябрьским (1978 г.) пленумами ЦК КПСС, решили усилить движение за успешное выполнение планов четвертого года и пятилетки в целом. Добиваясь дальнейшего повышения культуры земледелия и животноводства, улучшения использования земель, удобрений и оросительной воды, обязуемся в 1979 году получить по 50 центнеров хлопка-сырья с каждого гектара и продать государству 13 тысяч тонн этого ценного сырья, что на 38 тысяч тонн больше плана. Широко внедряя прогрессивный метод работы ипатов-

Под знаком нерушимого единства партии и народа, безраздельной поддержки трудящимися внутренней и внешней политики КПСС, решимость выполнить предначертания партии продолжатся в стране предвыборные собрания. Их участники — рабочие, колхозники, интеллигенция, воины Советской Армии и Флота первыми кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР называют Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева, других руководителей Коммунистической партии и Советского государства.

Своими посланцами в высший орган власти страны народ называет лучших представителей рабочего класса, колхозного крестьянства, интеллигенции, военнослужащих.

Кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР выдвинуты директор института ВНИИЭлектромаш (г. Ленинград) академик Игорь Алексеевич Глебов, первый заместитель министра обороны СССР Маршал Советского Союза Сергей Леонидович Соколов, бригадир комплексной бригады колхоза «Кубань» Усть-Лабинского района Краснодарского края, Герой Социалистического Труда Михаил Иванович Клепиков, заместитель Председателя Совета Министров СССР, председатель Государственного комитета СССР по материально-техническому снабжению Николай Васильевич Марты-

ков, фильтровщица отделения обескремнивания цеха гидрочасти Ачинского глинозёмного комбината Красноярского края комсомолец Александр Васильевич Николаев, бурлячица Буденновского управления буровых работ производственного объединения «Ставропольнефтегаз» Дмитрий Иванович Гайдай, бригадир судоремонтников Николаевского-на-Амуре судостроительного завода Владимир Федорович Новиков.

На предвыборных собраниях кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР названы один из лучших сталеваров волгоградского металлургического завода «Красный Октябрь» Александр Николаевич Поздиков, старший горновой доменной печи Череповецкого металлургического завода имени 50-летия СССР Герман Маркелович Черняев, молодой доярка колхоза имени Калинина Зеленоградского района комсомолец Любовь Геннадиевна Рожикова, шпифовщица Калужского моторостроительного завода комсомолец Вера Афанасьевна Якименкова, бригадир оленеводов совхоза «Манильский» Корянского автономного округа (Камчатская область) Анатолий Николаевич Тынтенцев, токарь Костромского завода автоматических линий Петр Николаевич Петров, пилотница «Жидлострой-3» «Кубышевского» района Раяса Алексеевна Бобкова, оператор репродукторного цеха межхозяйственного предприятия

## ЗАДАНИЕ ВЫПОЛНЕНО

Воодушевленные решением ноябрьского (1978 г.) пленума ЦК КПСС, труженики сельского хозяйства республики в трудных условиях осваивают урожай зерновых культур. В этом году успешно завершили уборку урожая пшеницы и ячменя. Впереди — уборка кукурузы и сорго. Впереди — уборка кукурузы и сорго. Впереди — уборка кукурузы и сорго.

Основной задачей является освоение высокого урожая ячменя. На 5 января колхозники совхоза республики закончили проведение этого важнейшего агромероприятия. Вспашка проведена на площади около двух миллионов гектаров. Примечательно то, что в этом году дальнейшее развитие получила работа по внедрению прогрессивного приема — глубокой двухуровневой вспашки. Этим способом вспахано 200 тыс. га в Бухарской, Джиззакской и ряде районов других областей двухуровневой плугами вспахано более 80 процентов площади.

В широких масштабах применяется внесение под вспашку органических и фосфорных удобрений. На площади более 200 тыс. га внесено органических удобрений на 950 тыс. га получены фосфорные удобрения. Хорошо была организована эта работа в колхозах Наманганской, Кашгардарьинской, Ташкентской и многих районах других областей.

Серьезное внимание уделяют республиканцы подготовке и проведению мероприятий по борьбе с сорняками. Наряду с глубокой двухуровневой вспашкой в широких масштабах осуществляется вычесывание сорняков в междурядьях. Впервые на площади более 70 тыс. га внесены гербициды дала-

Все это создает хорошую основу для получения высокого урожая в 1979 году.

Впереди — уборка кукурузы и сорго. Впереди — уборка кукурузы и сорго. Впереди — уборка кукурузы и сорго.

Труженики нашего колхоза призывают всех колхозников, рабочих совхозов, всех тружеников сельского хозяйства активно включиться во Всесоюзное социалистическое соревнование за дальнейшее развитие и повышение эффективности сельского хозяйства, улучшение качества работы и приложить все усилия к тому, чтобы успешно выполнить взятые обязательства.

Обязательства приняты на общем собрании колхозников колхоза им. Карла Маркса Пастдаргомского района Самаркандской области.

института Академии наук Украинской ССР, академик АН УССР Владимир Васильевич Панасюк, начальник Главного политического управления Советской Армии и Военно-Морского Флота генерал армии Алексей Алексеевич Епишев, виалячица Витебской улично-тротуарной фабрики имени КИМ Ирина Владимировна Лавринович, заместитель Председателя Совета Министров СССР Владимир Николаевич Новиков, швейномоториста толстого предприятия Тбилисского улично-носового производственного объединения Нина Михайловна Панкова, бригадир горнорабочих очистного забоя Тиварчельской шахты в Грузинской ССР Анатолий Григорьевич Ажиба, начальник Генерального штаба Вооруженных Сил — первый заместитель министра обороны СССР Маршал Советского Союза Николай Васильевич Огарков, главный врач Распоряженской участковой больницы Резинского района Молдавии, Герой Социалистического Труда Ольга Калиновна Врань.

В числе кандидатов народа — заместитель Председателя Совета Министров СССР Михаил Алексеевич Лесечко, доярка колхоза имени 50-летия СССР Тюшского района Иссык-Кульской области Киргизской ССР Урман Молдакулова, первый секретарь ЦК Компартии Киргизии Турдакун Усубалиевич Усубалиев, первый заместитель министра обороны СССР Маршал Советского Союза Виктор Георгиевич Куликов, первый секретарь ЦК Компартии Туркменистана Мухамедназар Гапурович

(Окончание на 3-й стр.)

## НА ТЕМЫ ДНЯ

## ПОДЪЕМ ПРОМЫСЛОВ

Подготовка почвы и предшествующая посевной в республике завершена. Идет вторая фаза работ — обработка почвы. Промышленные и влагодзарядные поливы. В успешном их проведении участвуют и бригады земледельцев. Тем более что уборочная страда минувшего года отодвинула сроки промывных поливов, они не были начаты осенью.

При плюсовых температурах, хорошо прогретой почве каждый сантиметр воды выливает из земли в 3-4 раза больше влаги, чем во время холодов. Вот почему сейчас надо не упустить каждый полив непрерывно, следить за их качеством.

Почва — источник воды определяется в зависимости от местных условий, вида почвы, уровня грунтовых вод, длительности задержки воды на марше, на быстрой ее «транзит» в коллекторы. В том и другом случаях качество промывки разное снижается.

Как идет сейчас эта работа в областях республики? Карла Маркса, АССР? Показатели заслуживают внимания. Каракалпакской АССР и Ташкентской областей. И сейчас особенно в автономной республике — работами в прошлом году в неперытно трудных условиях. В том и другом случаях промывных поливах, ведут их успешно. В Каракалпакской АССР предусмотрено двести-двадцать тысяч гектаров, а в Узбекской АССР — 220 тысяч гектаров здесь промывно 209 Хорошие темпы!

Полностью выполнена план промывки полей Ташкентская область.

А положение, сложившееся в Бухарской области, назвать удовлетворительным нельзя. Обращает в первую очередь внимание на планы хлопкозаготовки и подготовки почвы. Планы промывки здесь больше — 224 тысячи гектаров, а с учетом кратности — 336 тысяч поливов. А в Бухарской области — 156 тысяч гектаров. Для сравнения можно вспомнить, что в прошлом году на эту работу в Бухарской области было промывно 23 процента земель.

Бухарский обком партии, облкомполк, облсельхозуправление, очевидно, обратят самое серьезное внимание на ход промывки, примут меры. Ведь в области хорошо знают качество почвы, на опыте прошлых лет убедились, что без своевременных качественных промывных и влагодзарядных поливов высоких урожаев хлопка не получить.

С отставанием от прошлых лет темпов идет расселение земель в Андижанской, Джиззакской, Сурхандарьинской, Сирдарьинской и ряде других областей. В Сурхандарье, например, в прошлом году в первых числах января было промывно 34 процента земель, а сегодня — 62 процента. Никакими объективными причинами это отставание оправдать нельзя.

Расселение земель — важнейший агромер, обеспечивающий высокие урожаи хлопка. В четвертом году пятилетки долины должны использоваться повсеместно. И вести его нужно быстро и качественно. Тем более что сейчас для этого есть все условия.

## БЕРЕЧЬ И УМЕЛО ИСПОЛЬЗОВАТЬ ТЕХНИКУ

## НА МАШИНОМ ДВОРЕ — ПОРЯДОК

Чуть больше года председателем колхоза «Хива» работает Матмурат Атабаев. Инженер по образованию, не первый делом заинтересовался наличием и состоянием техники и узнал, что ее в хозяйстве не много. Но молодой руководитель увидел и другое: некоторые машины, не отработав установленного срока, списывались.

Атабаев выяснил, почему так происходит. Дорогостоящая техника хранилась небрежно, хотя и имелся новый машинный двор. Закончив сезон, механизаторы оставляли суда машины и о них забывали. А когда начинался новый сезон, приходилось как правило, менять приводные ремни, цепные передачи и другие детали.

Председатель собрал механизаторов, механиков бригадиров инженеров.

— По нашей халатности, — сказал он им, — мы каждый год теряем десятки тысяч рублей. Поэтому будем закреплять машины за механизаторами на весь срок эксплуатации. За продолжение срока установим премии. А если машина раньше времени придет в негодность, разбираемся, кто в этом повинен. А главное — надо хорошо организовать хранение техники.

Его поддержали. Теперь это требование претворяется в жизнь. Еще шла уборка урожая, а на машинном дворе вели консервация машины, которым предстояло «отдыхать» до весны. Колхозники поставили под навесы на специальных подставках навозоразбрасыватели, предварительно вычистив и смазав их. Раньше это же проделывали с сеялками и плугами, чизелями, инвентарем. Закончив работу «голубые корабль» прямо с поля отправлялись на машинный двор.

Очень важную тему затронул в своем письме Дукаркул Кусаков, — сказал Матмурат Атабаев. — Оно находит живой отклик в сердцах людей.

К. ЦИКАНОВ. Соб. корр. «Правды Востока».

Хивинский район.

## ОТ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС, ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВОГО СОВЕТА СССР И СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР: глубоким признанием и уважением, что 4 января 1979 г. на 73-м году жизни скончался член ЦК КПСС, депутат Верховного Совета СССР, Герой Социалистического Труда, министр промышленности строительных материалов СССР Иван Александрович Гришманов.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВОГО СОВЕТА СССР СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР







ПЕШИ героев любимых детских книг — дядя Степа старик Хоттабыч, барон Мюнхгаузен, Незнайка, Емеля, Волкодланец — легли в основу новой третьей концертной программы детского вокально-инструментального ансамбля «Пахта-ой».



Фот. В. МОЛГАЧЕВА.

ПИСЬМО ПРОЧИТАНО ЧЕРЕЗ 105 ЛЕТ

«...В начале месяца...» — выдохли реки, воды не стало даже в колодцах. Погибли все ранние посевы, жадная мушкетерская борозда...

А. ФАЗЫЛОВ. Корреспондент Узбекского информационного агентства.

ШАХМАТНОЕ ОБОЗРЕНИЕ МАРАФОН ЗАВЕРШИЛСЯ

В ТБИЛИСИ финишировал 46-й чемпионат СССР по шахматам среди мужчин (высшая лига). Турнир был напряженным и острым. Из восемнадцати участников, среди которых было шестнадцать международных гроссмейстеров...

РЕСПУБЛИКА ОТ КРАЯ И ДО КРАЯ. ДЛЯ ПРЕДСТОЯЩЕЙ ПЕРЕПИСИ.

УРГЕНЧ. (Соб. корр.). Подготовка сметных работников для предстоящей переписи населения вступила в завершающую стадию.

ПОДАРОК ДЕТВОРЕ. ЯНУАРИЙ. (Общ. корр.). Отпраздновали в Ургенче 28-ю годовщину со дня образования Узбекской Народной Республики.

ЮБИЛЕЙ СОВХОЗА. ЯНГИКШЛАК. (Соб. корр.). Исполнилось 30 лет со дня организации старейшего в Ферганской области совхоза «Чимкент».

НАГРАДА ИЗ МОСКВЫ. ТАМБЫ. (Общ. корр.). Памятная лента ЦК ВЛКСМ удостоена Комсомольская организация Тамбовского района.

ПОГОДА. Сегодня днем по Узбекистану ожидается переменная облачность, без осадков. Ветер юго-восточный, 7-12 м/с.



«ЧЕРТЕЖ» ФУТБОЛЬНОГО СЕЗОНА-79. На чемпионате страны по футболу 1978/79 года в высшей лиге выступил 24-й клуб...

НЕТИПИЧНЫЙ НИКОЛАЙ

НА ЖИТЕЙСКИХ ПЕРЕКРЕСТКАХ

НЕДАВНО встретил на улице давнюю свою знакомую — женщину немолодую и, знаю, не очень здоровую.

Что случилось, Зоя Федоровна, что это вы так торопитесь? Ох, и не спрашиваете: забастовка. Молодые своим мебелью...

Зоя Федоровна уже переступила порог пенсионного возраста, но работает. Исправно делает свое бухгалтерское дело.

Да объясните мне ради бога, почему бы мебелью для своей квартиры не заняться самим молодым? Дочери вашей и двадцати пяти нет...

Скоро сыграли свадьбу, стали жить одной семьей. Одной ли? Жили под одной крышей...

Николай, ни Валя не посоветовалась с Екатериной Александровной и Сергеем Васильевичем даже тогда, когда молодые решили расстаться.

Прошли годы. Окончив школу, Коля учился в техникуме. Мать и отец попросили Колю вернуться...

Через какое-то время все повторилось. Николай снова пришел с девушкой, сказал: «Познакомьтесь, это Таня».

Стит мужа, идет в исполком, чтобы снова и снова просить квартиру для сына. Ей обоим всемерно ускорить решение вопроса...

Сергей Васильевич никогда, за все тридцать с лишним послевоенных лет, ничего для себя не требовал.

Колга Николай узнал, чем кончился визит, он стал кричать, возмущаться, обринулся на отца с обвинениями.

В. НЕВЕРГ. ОТ РЕДАКЦИИ. Мы ждем отклика на рассказ о негличинском Николае. Редакция «Правды Востока» надеется, что читатели поделятся своими мыслями...

Table with 4 columns: amount, currency, and other numerical data. Contains financial or statistical information.

ТАШКЕНТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ РЕПЕРТУАР. 16 января — Черный дракон. 17 января — Веселая вдова.

Table with 5 columns: serial number, amount, and other numerical data. Lists lottery results for the 100th anniversary of the Uzbek SSR.

Адрес редакции: 700000, Ташкент, ГСП, ул. «Правды Востока» 26. Телефоны редакции: заместитель редактора — 33-10-48, 33-72-77; ответственный секретарь — 33-24-68; секретариат — 33-34-75.